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Bonpoc Oa/ver
1 MmeeTcs N1 B OpraHMsaLmm MeHKo?
A) 0a, 4NA BCeX BO3PACTHBIX FPYNN U PEXUMOB QYHKLUMOHUPOBAHWA OpraH13aLmm )
Da_
B) aa, Ho Be3 yyeTa BO3paCTHbLIX rpynn —
B) HeT =
2 BbIBELEHO U LIUKAMYHOE MEHIO /18 03HAKOMEHMWA poauTenieil M geTeil?
A) na (70&&/
B) HeT —
3 BblBELWEHO K eXXeAHEBHOE MEHI0 B yA0OHOM AN1A 03HAKOM/EHWA poauTenei u geTeit mecre?
A) pa 3
B) HeT =

4, B MeHto oTcyTCTBYIOT NOBTOPLI 611047

A) 43, No BceM gHAM %Q/



B) HeT, UMEIOTCA NOBTOPbI B CMEXHbIE AHK =
5. B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpeLeHHble 6aroda n NPoayKTbl
A) ga, no BCeM JHAM T
B) HeT, UMETCA NOBTOPbI B CMEMHbIE AHN ‘“—

6. |COOTBETCTBYET /M PErNameHTMPOBAHHOE LMK/AWYHLIM MEHIO KOJIMYECTBO NPUEMOB MULLK PEXUN
GYHKUMOHUPOBAHUA OpraHu3aLmm?

A) pa e
B) HeT =

7. ECTb /M B OPraHM3aLMmn NpyKas o co3gaHunm u nopagke pabotol bpakepaHoi Komuccumn?
A) aa SFa__
B) HeT —

8 OT BCEX /1M NAPTUI NPUrOTOBNEHHBIX 61104, CHUMaeTca Bpakepar?
A) Aa L
B) HeT —

9 BoiaBAAAKCL v GaKTbl HE AONYCKa K peanusauuu 61104 U NpoAyKTOB No pesynbratam paboTsl
HpaKkepa)kHOM Komuccum (3a nepuos He MeHee Mecaua)?
A) HeT fAlT
B) pa —

10 | CosmaHbl M YCNOBUA ANA OPraHU3aLumn NUTaHna geTen ¢ yueTom ocobeHHoCTeN 340p0oBbA (CaxapHblit
aunaber, nuuiesble aanepruun)?

A) pa @,

B) HeT
11 | MpoBoauTca An yBopKa NOMELLEHWIA NOCNE KAaXKA0ro NpUema nuLm?

A) pa ‘)éﬂ‘v

B) HeT

12 | KauecTBeHHO v npoBeseHa ybopKa NomeLLeHWi AnA npuema NuLLyM Ha MOMEHT paboTbl KOMUCCUM?

A) Aa
B) HeT

—

13 |O6HapyMBaNWCb M B NOMELLEHUAX ANA MPUEMA MULLK HACEKOMBbIE, FPbI3YHbI U CNeAbl UX

wiasLIAnAaTAOL LIACTIAD

A) pa

Vo
——
B) HeT T

14 [Co3paHbl v ycnosua ana cobniogeHmsa AeTbMu NPasua IMHHOW TMTUEHbI?

A) ga Do
B) HeT B
15 |BbIABNANKUCE 1M 3aMeYaHUA K COBNIOAEHMIO AETbMM NPABUI IMYHOW MMIMEHbI?
A) pa e
B) HeT Lee 7

16 [BbIABNANMCH 1M NPU CPABHEHUM PEANTU3YEMOTO MEHIO C YTBEPMKAEHHBIM MEHIO GaKTbl UCKNIOYEHUA
OTAENbHbIX 61104 U3 MeHI?

A) na —
B) HeT e
wex

17 Mmenu nu hakTbl BbIAAYM SETAM OCTbIBLUEA NULLK?
A) pa
B) HeT
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